
＜自由記述欄の内容分析＞

あなたが楽しかったことや嬉しかったこと、不安に感じたことや不満に感じたことをたくさん書いてください。

（→一人で複数の内容を書いている場合は、内容ごとにカウントしています。）

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞

友人と遊べた 54 53% 32 30% 17 18% 24 17% 13 9% 4 3% 144 18.6%

部活動が楽しい 36 36% 14 13% 21 22% 34 24% 17 12% 3 2% 125 16.1%

短いなりにも夏休みを楽しめた 17 17% 29 28% 26 27% 21 15% 14 10% 3 2% 110 14.2%

勉強や学校での活動 36 36% 15 14% 15 16% 12 9% 7 5% 10 7% 95 12.3%

家族とのこと（旅行等） 9 9% 7 7% 12 13% 14 10% 12 8% 9 6% 63 8.1%

旭城祭や合唱コンクールの準備 14 14% 8 8% 3 3% 22 16% 9 6% 4 3% 60 7.8%

趣味や自分のこと、他 1 1% 4 4% 8 8% 11 8% 5 3% 1 1% 30 3.9%

＜不安や不満に感じたこと＞

勉強がついていけるか不安、学校生活等 32 32% 6 6% 8 8% 35 25% 33 23% 19 14% 133 17.2%

暑い（クーラーが効かない） 20 20% 25 24% 19 20% 14 10% 17 12% 14 10% 109 14.1%

夏休みが短い 6 6% 10 10% 5 5% 15 11% 18 12% 2 1% 56 7.2%

コロナへの不安 3 3% 1 1% 6 6% 3 2% 3 2% 5 4% 21 2.7%

部活動 5 5% 6 6% 3 3% 2 1% 0 0% 0 0% 16 2.1%

体調不良・疲れた 8 8% 1 1% 3 3% 2 1% 1 1% 0 0% 15 1.9%

友人との関係 3 3% 0 0% 1 1% 1 1% 2 1% 0 0% 7 0.9%

将来や進路 1 1% 0 0% 0 0% 3 2% 3 2% 0 0% 7 0.9%

自分のこと、他 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 2 1% 0 0% 4 0.5%

中学・高校 ・楽しかったこと、嬉しかったことでは、友人と遊べた、部活動が楽しい、短いなりにも夏休みを楽しめたことや、

　勉強で成果が見られたり、ディベート大会等、学校での様々な活動に参加したこと、などを上げた生徒が多かった。

・不安や不満に感じたことでは、勉強がついていけるかどうかの不安や学校生活等に関すること、酷暑の中、教室のクーラー

　が効かないことを上げる生徒が多かった。

総計

総計

いじめ・教育相談アンケート集計結果(８月２１日実施）

中１(101) 中２(105) 中３(96) 高１(139) 高２(146) 高３(139)

中１(101) 中２(105) 中３(96) 高１(139) 高２(146) 高３(139)


